
N nome

est ce que Nini exite

Nul 0

NIÉEpr 2 7

NInfy NIM N'y

N In 111 Nin

E Bla 1 Un aller

BFla.nl

Sla

A convexe si n yE A n g CA

ce u yEA zE a g ZEA
ie n y EA tE 0 1 tut 1 tlyEA

AEI IEE

IRP 1K X MLK C 0,1 R



Pouce 42.3 42.10 42.16

M nedependpasde u

I
I

8ᵗʰ
Sat A c une fouille de parties lors de E

On suppure I

KEI Mi tg xE Ai Hall M

Soit i EI

RE Ai on a enparticulier MEAN

du Hall Mi

Donc Ai est bonne

Rung Si I f i
Ai pas biendéfi

ÂEpuré den



Réuni Soit Ail
en fouille finidepartisbonis

Vi Mi te ne Ai Hall Mi

Soit ne ÛAi
donc Dit 41 ms tg 2E Ai

donc i tg llull Mi

MÊ M

indigsde i de n

De ne Ai Hull M MÊM
Cas d'un réunir infini

cotefd a R
dans IR 1.11

Posons Au B 10,01 n1

ng An Ila g 11e Cm m

donc An bouée

Onnote F YunAn

Onnote uh k 0

Mge un EF K et 1141112575



fü_

Il us11 427 4 k 1

don us B 0,01 EH ASH CF

Huell f
t



Ave P 1 Ne P 3 Na P1 1

Sort PEA 2d as 10,15 4 P Ê.ae
et due No P Max lart

1 indip de P

du A est bouée_pour No

Pour Pn 1 X Ê 1

N1 Pu M 1

to

en PmEA

duc A n'est pas bornéepour N1



Ee Ez deux en CE1 il en su 1K

Ez en on 1K

Est Ez produit carténie est muni d'une strate

d'en produit en posant

nn n2 lyn 921 nn 91 2 92

A nn Mel X.me 1 221

Ne Nz sont des nones sur Er Ez resp

On ment En Ez d'un nome nom produit

en posant N nn 221 Max Nalan Na ke

Pry N est me une sur En Ez



A UNEBF l E

ï

tu

Oumppe qe un la et un le avec la la

Notre 0 parséparati

On applique la défde canergence avc ce Σ

d'où mn ne les Vois ma une BFfla El

Uns ni un EBF le Et

Sort m Max ur na et das Hun laA E

Yun ball E



donc Ille lell Ils un un la l

11es un 11 Dum ball

2E

Il 1217

Contredit Ille la 70



Mz R
Quelle nom 11.11s 11.110

On choisit la none 11.111

11Mm Iella 11 Ê En 2 r la

le 11 1 é 1mm 11

F

donc Mm Ir

On munit E de la none 11.111 11f11 f If H dt
11f 0111 1 that

L
du fn tro

On ment E de la none 11.11

Ifm 0 12 1ᵗtʰI



VIE

du fn LÉ trot

On nuit E de lavon 11.110

11f 011m f7 1ᵗ

du fu É_ t 10

Sntf ou infon 11fr f la w̅

c'est la cu dur E 11.110

Mqm fn n'estpas eu par 11.110

Par l'alaude On spur fin É FEE
Kfr 8 la Fi
ur tE 0,1

fact f t 11fr f110
du folk F 11H
Donc f t 0 si tetai

1 si t 1

c'estabsurde f E non contrat





Iuntprm
altpelll
Il un ell β Hn l'Il



C'est ce qu'ilestnaturelde penser

Pren

On mm une le

Ilum ell 11ÈME les es 11

Ê lui le 11es
par op sur les
limites das IR

Casoù 11211 Max In InPl

est la nom de E

k 47 ps

lui le MÊ lui_eil
1 un lll



donc un le don IR

Dan le cas où la nume est autre on

verra le résultatplus tard

Infêts Pour étudier un m on par travaille

par Courdonnés

Ontravaille dur la bas carmin

A 1 11
euh 1 1

en Into

F et

de w̅ A Am A



de vi



réflexive symétrie transitir

Proue Soit 2 an mn ElKP 11hla PÉ mil
112111 Était ti tail 11m11s

pllulla
112112 VÊT

FEI
Vp Il all α

Kalla MÉ ail
ni où io indice du man

lui Kil
11m11s

Hallo lui l Mai12

Ehi
11m42



11.11 et 11 le sol equivalents

11.112 et 11.11s

Rung Il Il et 11.112 aussi partransitivité

oz directement cas p 21 R

111m g 11 In 19112 n y 21m11y

116,911122 RFF

Ona 111m g 1122 11kg114

done 114,4142 114,11h

11kg 11e n y 2 ally
la41230

a b 241161

n y n y
2 114,971122

dans Ulnisille F 11 nis 12

tels Ls bouts vuitispour 11.1h 11.112 11.110



sont emboîtés

HE

REB 0,1 ME Bz 0,11 KE Bg 0,1
Si 11m11 21 alors 11211241 puni 11m1 41

Eneffe la la 11m11 112111

Halle E 11 110
dans B 0,1 C B 0 E

Balo C Belo



Admis par
l'istat

Rug Si E est de dim finie
onpeut choisir la nome qu'on veut

S E est de dim fini on peut

utilise ce résultat

Ex My 7 30 tg
PE IR x PIN de α 11P 11

Réponse Plus l 1PM dt et en un

11 PM
0 est

un nom

1Re X et de dire fini
duc 7 50 tg

Ray bcp d'ex en clim infinie ou on mate

que
2 nom ne sont pas équivalentes



Premie On suppure β30 Y αNe N2 βNs
Soit A CE bonie pour N1

donc Ms tg xEA Ne a M1

Alors Nzln β Nah
βMa indip den

donc A estbonne pour Nz

de même

On spin un Égl
ie Eso 3m Fois no un

Effll
E

BFpour Ns

Ona Nz βNs
donc BF1 l E C BF2 l E

eneffet si Nell_e

aler Na n e βNa n e

XE
Makes un ÎL l en revenant à la déf



Sortes

Pardif de un avc

ne t fu no une BEll E
n
Bf l E

donc un ff1

Res chouette

Dans une étude de suite on peut remplacer

une none par une autre qui lui estéquialut

Wi P Élael No P MÊ as

Na P las où ko india du max

ÉÉ las NCP



Mon 70 Ni Ne
Posons Pu 1 X

Ne Pm fr 11 ta

Nz Pm 1 cite

donc Ni et Na ne sut pas équiables



2025M
PI*

42.Espace
vectorielnorm

é

42.30

Soit B une partie d’un R-espace vectoriel E de dimension finie. À quelle
condition sur B existe-t-il une norme sur E pour laquelle B est la boule unité
fermée ?

42.31
On note U = {z 2 C, |z| = 1} et B = {z 2 C, kzk 6 1}. Pour P 2 C[X], on
pose :

kPk = Max{|P (z)|, z 2 U}

(a) Montrer que k · k définit une norme sur C[X].

(b) Pour P 2 C[X], établir :
|P (0)| 6 kPk

(c) Soit P 2 C[X] de degré n > 1, z0 2 C et ✓ 2 R. Montrer l’existence
de c 2 C⇤ et q 2 N⇤ tels que :

P (z0 + rei✓)� P (z0) ⇠
r!0+

crqeiq✓

(d) Montrer que :

8P 2 C[X], kPk = Sup{|P (z)|, z 2 B}

42.32

(a) Montrer que l’application :

N : P 7! Sup
x2[�2,�1]

|P (x)|

définit une norme sur R[X].

On considère N 0 : P 7! Sup
x2[1,2]

|P (x)|, qui définit aussi une norme sur R[X].

(b) On considère l’application f définie sur [�2, 2] par :

f(x) =

8
><

>:

�1 si � 2 6 x < �1

x si � 1 6 x < 1

1 si 1 6 x 6 2

Justifier l’existence d’une suite de fonctions polynomiales qui converge
uniformément vers f sur [�2, 2].

(c) Montrer l’existence d’une suite d’éléments de R[X] convergeant pour N
et N 0 vers deux limites distinctes.
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